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４ 学校や職場以外で他者と行う活動 

（１） 学校や職場以外で他者と行った活動内容 

Q23.学校や職場以外で他の人と一緒に行う活動について、数年（２～３年）以内にしたことと

してあてはまると思うものすべてをお選びください。[MA] 

 

 学校や職場以外で他者と行った活動内容について、全体では「映画、展覧会、音楽などの鑑賞」

(51.0％)が最も高い。次いで「観光」(32.0％)、「スポーツ（観戦含む）」(30.6％)、「自然体験（キ

ャンプ、川遊び、天体観測など）」(16.6％)と続く。 

 性年齢区分別でみると、“男性 15～19 歳”の「スポーツ（観戦含む）」(42.6％)、“女性 15～

19 歳”の「映画、展覧会、音楽などの鑑賞」（68.7%）が全体よりも 10 ポイント以上高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。一方、“男性 25～29 歳”の「映画、展覧会、音楽などの

鑑賞」(39.5％)、“女性 25～29 歳”の「スポーツ（観戦含む）」(18.2％)が全体よりも 10 ポイン

ト以上低く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

n
数

映
画

、
展
覧
会

、
音
楽
な

ど
の
鑑
賞

観
光

ス
ポ
ー

ツ

（
観
戦
含
む

）

自
然
体
験

（
キ

ャ
ン
プ

、

川
遊
び

、
天
体
観
測
な

ど

）

地
域
行
事

（
祭
り
な
ど

）

絵
画
や
音
楽
な
ど
の
創
作

活
動

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

（
老
人

ホ
ー

ム
訪
問

、
小
・
中
学

生
へ
の
学
習
支
援
な
ど

）

国
際
交
流

（
在
日
外
国
人

と
の
交
流

、
ホ
ー

ム
ス
テ

イ
な
ど

）

自
己
啓
発

（
語
学
教
室
な

ど

）

地
域
活
動

（
清
掃

、
防
災

な
ど

）

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 6000 51.0 32.0 30.6 16.6 14.1 11.7 5.5 5.5 4.2 4.0 28.0

 15～19歳 1007 52.3 23.7 42.6 16.8 14.9 8.4 5.4 6.7 3.7 5.7 23.2

 20～24歳 994 42.5 30.7 36.0 17.0 10.7 12.2 6.3 5.7 4.2 4.0 31.8

 25～29歳 1062 39.5 27.4 33.4 15.5 9.7 9.4 3.9 3.6 6.3 4.1 35.8

 15～19歳 954 68.7 36.0 31.2 18.4 21.5 17.0 11.0 7.4 3.0 4.2 17.6

 20～24歳 953 56.7 38.2 21.6 15.2 14.2 11.9 5.1 6.7 2.7 2.5 26.5

 25～29歳 1030 48.2 36.5 18.2 16.6 14.2 11.7 1.7 3.0 4.7 3.4 32.1

■全体+10％以上
■全体-10％以下
（属性n=30以上）
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（２） 学校や職場以外で他者と行ってみたい活動 

Q24.学校や職場以外で他の人と一緒に行う活動について、これからしてみたいこととしてあて

はまると思うものをお選びください。[SA] 

 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動として、「参加したい(計)」が最も高いのは“映画、

展覧会、音楽などの鑑賞”(66.9％)。次いで“観光”(65.7％)、“自然体験（キャンプ、川遊び、

天体観測など）”(53.9％)と続く。一方、「参加したくない(計)」が最も高いのは、“地域活動（清

掃、防災など）”(70.0%)、次いで“ボランティア（老人ホーム訪問、小・中学生への学習支援な

ど）”(68.9%)、“自己啓発（語学教室など）”(65.3%)と続く。 

 

 

 

 

  

参加したい
（計）

n

映画、展覧会、音楽などの鑑賞 6000 66.9 33.1

絵画や音楽などの創作活動 6000 42.3 57.8

スポーツ（観戦含む） 6000 51.8 48.2

自然体験（キャンプ、川遊び、
天体観測など）

6000 53.9 46.1

国際交流（在日外国人との交
流、ホームステイなど）

6000 37.0 63.0

観光 6000 65.7 34.3

自己啓発（語学教室など） 6000 34.7 65.3

ボランティア（老人ホーム訪問、

小・中学生への学習支援など）
6000 31.1 68.9

地域行事（祭りなど） 6000 45.3 54.7

地域活動（清掃、防災など） 6000 30.0 70.0

参加したく
ない
（計）

参加したい
どちらかといえば

参加したい
参加したくない

どちらかといえば

参加したくない

31.8

14.4

22.0

20.1

12.3

33.3

9.8

7.6

14.8

6.9

35.1

27.9

29.8

33.8

24.8

32.4

24.8

23.5

30.5

23.1

14.9

28.9

21.6

21.8

29.7

15.0

31.5

33.8

26.8

35.9

18.2

28.9

26.6

24.3

33.2

19.4

33.8

35.2

27.9

34.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【映画、展覧会、音楽などの鑑賞】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【映画、展覧会、音楽などの鑑賞】について全体

で最も高いのは､「どちらかといえば参加したい」(35.1％)。次いで「参加したい」(31.8％)と続

く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(45.6％)が最

も高く、「どちらかといえば参加したい」は、“男性 15～19 歳”に占める割合(41.5％)が高く、全

体で比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 66.9 33.1

15～19歳 1007 70.9 29.1

20～24歳 994 61.5 38.5

25～29歳 1062 58.2 41.8

15～19歳 954 78.1 21.9

20～24歳 953 69.0 31.0

25～29歳 1030 65.0 35.0

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

31.8 

29.4 

28.2 

21.0 

45.6 

36.1 

31.9 

35.1 

41.5 

33.3 

37.2 

32.5 

32.9 

33.0 

14.9 

15.8 

18.9 

16.5 

9.7 

12.2 

15.7 

18.2 

13.3 

19.6 

25.3 

12.2 

18.8 

19.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【絵画や音楽などの創作活動】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【絵画や音楽などの創作活動】について全体で最

も高いのは､「どちらかといえば参加したくない」、「参加したくない」(28.9％)。次いで「どちら

かといえば参加したい」(27.9％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(21.4％)が最

も高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 42.3 57.8

15～19歳 1007 41.4 58.6

20～24歳 994 39.9 60.1

25～29歳 1062 37.4 62.6

15～19歳 954 51.5 48.5

20～24歳 953 41.7 58.3

25～29歳 1030 42.3 57.7

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

14.4 

11.5 

13.0 

11.4 

21.4 

14.8 

14.9 

27.9 

29.9 

27.0 

26.0 

30.1 

26.9 

27.5 

28.9 

35.0 

29.3 

28.1 

25.7 

28.5 

26.8 

28.9 

23.6 

30.8 

34.6 

22.9 

29.8 

30.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【スポーツ（観戦含む）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【スポーツ（観戦含む）】について全体で最も高い

のは､「どちらかといえば参加したい」(29.8％)。次いで「参加したくない」(26.6％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい(計)」の回答は、“男性 15～19 歳”に占める割合(60.2％)

が最も高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 51.8 48.2

15～19歳 1007 60.2 39.8

20～24歳 994 54.2 45.8

25～29歳 1062 52.5 47.5

15～19歳 954 51.2 48.8

20～24歳 953 46.6 53.4

25～29歳 1030 45.7 54.3

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

22.0 

24.6 

25.1 

21.1 

24.7 

19.9 

16.7 

29.8 

35.6 

29.2 

31.5 

26.4 

26.7 

29.0 

21.6 

21.0 

20.4 

19.8 

23.1 

22.2 

23.5 

26.6 

18.9 

25.4 

27.7 

25.8 

31.2 

30.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【自然体験（キャンプ、川遊び、天体観測など）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【自然体験（キャンプ、川遊び、天体観測など）】

について全体で最も高いのは､「どちらかといえば参加したい」(33.8％)。次いで「参加したくな

い」(24.3％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(25.7％)が最

も高く、「どちらかといえば参加したい」では“男性 15～19 歳”に占める割合(40.7％)が高く、

全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 53.9 46.1

15～19歳 1007 57.1 42.9

20～24歳 994 55.3 44.7

25～29歳 1062 48.6 51.4

15～19歳 954 58.2 41.8

20～24歳 953 52.7 47.3

25～29歳 1030 51.9 48.1

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

20.1 

16.4 

21.9 

15.7 

25.7 

21.3 

20.3 

33.8 

40.7 

33.4 

32.9 

32.5 

31.4 

31.7 

21.8 

24.3 

19.4 

22.8 

21.1 

22.4 

21.0 

24.3 

18.6 

25.3 

28.6 

20.8 

25.0 

27.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【国際交流（在日外国人との交流、ホームステイなど）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【国際交流（在日外国人との交流、ホームステイ

など）】について全体で最も高いのは､「参加したくない」(33.2％)。次いで「どちらかといえば参

加したくない」(29.7％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(18.8％)が最

も高く、「どちらかといえば参加したい」では“男性 15～19 歳”に占める割合(28.7％)が高く、

全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 37.0 63.0

15～19歳 1007 40.3 59.7

20～24歳 994 37.9 62.1

25～29歳 1062 32.5 67.5

15～19歳 954 45.6 54.4

20～24歳 953 34.7 65.3

25～29歳 1030 31.8 68.2

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

12.3 

11.6 

12.6 

8.1 

18.8 

12.6 

10.6 

24.8 

28.7 

25.4 

24.4 

26.8 

22.1 

21.3 

29.7 

33.8 

29.4 

28.7 

26.9 

29.0 

30.5 

33.2 

25.9 

32.7 

38.8 

27.5 

36.3 

37.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【観光】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【観光】について全体で最も高いのは､「参加した

い」(33.3％)。次いで「どちらかといえば参加したい」(32.4％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい(計)」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(73.8％)

が最も高く、次いで“女性 20～24 歳”に占める割合(68.5％)が高く、全体と比較した結果、有意

差が認められた。 

 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 65.7 34.3

15～19歳 1007 65.9 34.1

20～24歳 994 63.0 37.0

25～29歳 1062 56.1 43.9

15～19歳 954 73.8 26.2

20～24歳 953 68.5 31.5

25～29歳 1030 67.7 32.3

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

33.3 

25.2 

29.5 

25.0 

44.2 

39.7 

37.5 

32.4 

40.7 

33.5 

31.1 

29.6 

28.9 

30.2 

15.0 

19.9 

15.3 

18.4 

11.1 

12.3 

12.4 

19.4 

14.2 

21.7 

25.5 

15.1 

19.2 

19.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【自己啓発（語学教室など）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【自己啓発（語学教室など）】について全体で最も

高いのは､「参加したくない」(33.8％)。次いで「どちらかといえば参加したくない」(31.5％)と

続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“女性 25～29 歳”に占める割合(12.3％)が最

も高く、「どちらかといえば参加したい」では“男性 15～19 歳”に占める割合(28.1％)が高く、

全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 34.7 65.3

15～19歳 1007 35.0 65.0

20～24歳 994 33.2 66.8

25～29歳 1062 34.9 65.1

15～19歳 954 32.1 67.9

20～24歳 953 33.5 66.5

25～29歳 1030 39.0 61.0

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

9.8 

6.9 

9.7 

9.6 

10.0 

10.6 

12.3 

24.8 

28.1 

23.5 

25.3 

22.1 

22.9 

26.7 

31.5 

38.3 

32.2 

26.9 

34.3 

30.3 

27.5 

33.8 

26.7 

34.6 

38.1 

33.6 

36.2 

33.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【ボランティア（老人ホーム訪問、小・中学生への学習支援など）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【ボランティア（老人ホーム訪問、小・中学生へ

の学習支援など）】について全体で最も高いのは､「参加したくない」(35.2％)。次いで「どちらか

といえば参加したくない」(33.8％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい(計)」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(39.2％)

が最も高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 31.1 68.9

15～19歳 1007 30.5 69.5

20～24歳 994 31.4 68.6

25～29歳 1062 27.3 72.7

15～19歳 954 39.2 60.8

20～24歳 953 30.6 69.4

25～29歳 1030 28.1 71.9

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

7.6 

6.0 

7.5 

6.6 

11.4 

7.9 

6.6 

23.5 

24.5 

23.8 

20.7 

27.8 

22.8 

21.5 

33.8 

41.3 

34.1 

31.7 

31.4 

31.0 

32.8 

35.2 

28.2 

34.5 

41.0 

29.4 

38.4 

39.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地域行事（祭りなど）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【地域行事（祭りなど）】について全体で最も高い

のは､「どちらかといえば参加したい」(30.5％)。次いで「参加したくない」(27.9％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい(計)」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(55.6％)

が最も高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

参加したい
（計）

n

全体 6000 45.3 54.7

15～19歳 1007 44.1 55.9

20～24歳 994 44.1 55.9

25～29歳 1062 36.5 63.5

15～19歳 954 55.6 44.4

20～24歳 953 48.8 51.2

25～29歳 1030 44.2 55.8

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

14.8 

10.9 

14.1 

10.5 

21.7 

16.8 

15.7 

30.5 

33.2 

30.0 

26.1 

33.9 

32.0 

28.4 

26.8 

35.7 

26.6 

27.9 

23.5 

22.0 

24.8 

27.9 

20.3 

29.4 

35.6 

21.0 

29.2 

31.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地域活動（清掃、防災など）】 

学校や職場以外で他者と行ってみたい活動の【地域活動（清掃、防災など）】について全体で最

も高いのは､「どちらかといえば参加したくない」(35.9％)。次いで「参加したくない」(34.1％)

と続く。 

性年齢区分別でみると、「参加したい」の回答は、“男性 20～24 歳”に占める割合(8.8％)が最

も高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

参加したい
（計）

n

全体 6000 30.0 70.0

15～19歳 1007 29.9 70.1

20～24歳 994 34.1 65.9

25～29歳 1062 29.1 70.9

15～19歳 954 32.8 67.2

20～24歳 953 27.1 72.9

25～29歳 1030 27.3 72.7

参加したく
ない
（計）

男
性

女
性

参加したい
どちらかといえば

参加したい

どちらかといえば

参加したくない
参加したくない

6.9 

5.2 

8.8 

6.2 

8.3 

7.1 

6.1 

23.1 

24.7 

25.4 

22.9 

24.5 

19.9 

21.2 

35.9 

44.1 

32.8 

32.1 

36.9 

35.0 

34.7 

34.1 

26.0 

33.1 

38.8 

30.3 

37.9 

38.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３） 学校や職場以外で他者と活動を行いたい場面 

Q25.あなたは、どのような場合に、学校や職場以外で他の人と一緒に行う活動（趣味の活動や

ボランティア、イベントなど）に参加しようと思いますか。[MA] 

 

学校や職場以外で他者と行いたい活動の場面について、全体では「楽しめそうなとき」(59.4％)

が最も高い。次いで「自分のやりたいことを発見できそうなとき」(31.1％)、「いろんな人との出

会いが期待できるとき」(25.9％)、「自由時間を有効に使うことが期待できるとき」(23.1％)と続

く。また、「参加したいと思わない」(20.0％)も一定数いる。 

 性年齢区分別でみると、“女性 15～19 歳”の「楽しめそうなとき」(69.9％)、「進学、就職など

で有利になることが期待できるとき」(23.7%)が全体よりも 10 ポイント以上高く、全体と比較し

た結果、有意差が認められた。 

 

  

n
数

楽
し
め
そ
う
な
と
き

自
分
の
や
り
た
い
こ
と
を
発
見

で
き
そ
う
な
と
き

い
ろ
ん
な
人
と
の
出
会
い
が
期

待
で
き
る
と
き

自
由
時
間
を
有
効
に
使
う
こ
と

が
期
待
で
き
る
と
き

新
し
い
技
術
や
能
力
を
身
に
つ

け
た
り
経
験
を
積
ん
だ
り
す
る

こ
と
が
期
待
で
き
る
と
き

困

っ
て
い
る
人
の
手
助
け
に
な

り
そ
う
な
と
き

進
学

、
就
職
な
ど
で
有
利
に
な

る
こ
と
が
期
待
で
き
る
と
き

自
分
の
抱
え
て
い
る
問
題
の
解

決
が
期
待
で
き
る
と
き

地
域
や
社
会
を
よ
り
よ
く
す
る

の
に
役
立
ち
そ
う
な
と
き

参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い

そ
の
他

全体 6000 59.4 31.1 25.9 23.1 18.2 13.0 12.7 11.7 10.2 20.0 0.2

 15～19歳 1007 60.7 31.0 20.9 21.3 18.4 12.8 16.3 8.9 10.9 16.9 0.1

 20～24歳 994 55.9 27.3 25.5 22.2 16.2 11.0 11.3 13.1 10.0 22.5 0.2

 25～29歳 1062 50.6 25.2 25.0 20.8 15.7 8.9 7.1 10.6 8.4 27.8 0.2

 15～19歳 954 69.9 40.5 31.4 26.2 22.2 18.8 23.7 12.4 11.9 10.3 0.4

 20～24歳 953 61.6 31.6 27.3 25.6 18.3 13.9 12.3 13.6 10.8 19.0 0.1

 25～29歳 1030 58.7 31.9 25.9 22.7 18.5 13.2 6.6 11.5 9.5 22.7 0.1

■全体+10％以上
■全体-10％以下
（属性n=30以上）

男
性

女
性

59.4

31.1
25.9 23.1

18.2
13.0 12.7 11.7 10.2

20.0

0.2
0%

20%

40%

60%

80%
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（４）他者と行う活動でのインターネット利用 

Q26.あなたは他の人と一緒に行う活動でインターネットを利用することについてどう考えま

すか。[SA] 

 

他者と行う活動でのインターネット利用として、「そう思う(計)」が最も高いのは“場所を問わ

ないので参加しやすい”(71.9％)。次いで“情報発信・収集の手段として活用できる”(70.7％)、

“自分や相手の気持ちが伝わりづらい”(68.8％)と続く。一方、「そう思わない(計)」が最も高い

のは、“参加者同士の一体感や共感が薄れそう”(51.7%)、次いで“率直に話ができるので便利”

(38.7%)、“自分の情報が悪用されそうで心配だ”(37.2%)と続く。 

 

 

 

  

そう思う

（計）

そう思わない

（計）

n

率直に話ができるので便利 6000 61.3 38.7

自分や相手の気持ちが伝わり
づらい

6000 68.8 31.3

深く関わらなくてすむので参加
しやすい

6000 67.7 32.3

参加者同士の一体感や共感が
薄れそう

6000 48.3 51.7

場所を問わないので参加しやす
い

6000 71.9 28.1

自分の情報が悪用されそうで心
配だ

6000 62.8 37.2

情報発信・収集の手段として活
用できる

6000 70.7 29.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

16.9

21.2

17.4

9.9

22.6

20.3

19.6

44.4

47.5

50.4

38.5

49.3

42.5

51.1

24.4

21.5

21.4

38.2

18.0

26.7

19.6

14.3

9.8

10.9

13.4

10.1

10.5

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【率直に話ができるので便利】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【率直に話ができるので便利】について全体で最も

高いのは､「どちらかといえばそう思う」(44.4％)。次いで「どちらかといえばそう思わない」

(24.4％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(21.7％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(47.9％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 61.3 38.7

15～19歳 1007 63.8 36.2

20～24歳 994 57.8 42.2

25～29歳 1062 56.1 43.9

15～19歳 954 68.2 31.8

20～24歳 953 63.9 36.1

25～29歳 1030 58.5 41.5

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

16.9 

15.9 

15.9 

15.1 

21.7 

19.0 

14.4 

44.4 

47.9 

42.0 

41.1 

46.5 

44.9 

44.2 

24.4 

25.0 

26.3 

26.0 

21.0 

22.4 

25.6 

14.3 

11.2 

15.9 

17.9 

10.8 

13.7 

15.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【自分や相手の気持ちが伝わりづらい】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【自分や相手の気持ちが伝わりづらい】について全

体で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(47.5％)。次いで「どちらかといえばそう思わ

ない」(21.5％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(27.3％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(51.0％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 68.8 31.3

15～19歳 1007 68.6 31.4

20～24歳 994 67.6 32.4

25～29歳 1062 62.4 37.6

15～19歳 954 74.0 26.0

20～24歳 953 72.7 27.3

25～29歳 1030 68.0 32.0

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

21.2 

17.6 

21.8 

17.7 

27.3 

23.5 

20.2 

47.5 

51.0 

45.8 

44.7 

46.8 

49.2 

47.8 

21.5 

23.9 

21.5 

24.5 

18.0 

18.9 

21.5 

9.8 

7.4 

10.9 

13.1 

8.0 

8.4 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【深く関わらなくてすむので参加しやすい】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【深く関わらなくてすむので参加しやすい】につい

て全体で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(50.4％)。次いで「どちらかといえばそう

思わない」(21.4％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 20～24 歳”に占める割合(21.3％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(55.1％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 67.7 32.3

15～19歳 1007 69.9 30.1

20～24歳 994 65.5 34.5

25～29歳 1062 61.4 38.6

15～19歳 954 73.1 26.9

20～24歳 953 70.7 29.3

25～29歳 1030 66.5 33.5

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

17.4 

14.8 

17.8 

13.0 

21.1 

21.3 

16.8 

50.4 

55.1 

47.7 

48.4 

52.0 

49.4 

49.7 

21.4 

21.6 

22.7 

24.1 

17.7 

20.3 

21.6 

10.9 

8.4 

11.8 

14.5 

9.2 

9.0 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【参加者同士の一体感や共感が薄れそう】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【参加者同士の一体感や共感が薄れそう】について

全体で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(38.5％)。次いで「どちらかといえばそう思

わない」(38.2％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(11.8％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(42.2％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 48.3 51.7

15～19歳 1007 52.3 47.7

20～24歳 994 49.9 50.1

25～29歳 1062 47.5 52.5

15～19歳 954 48.6 51.4

20～24歳 953 44.8 55.2

25～29歳 1030 46.8 53.2

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

9.9 

10.1 

10.7 

8.1 

11.8 

9.9 

8.9 

38.5 

42.2 

39.2 

39.4 

36.8 

34.9 

37.9 

38.2 

37.7 

35.5 

36.9 

39.0 

41.2 

39.2 

13.4 

9.9 

14.6 

15.6 

12.4 

14.0 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【場所を問わないので参加しやすい】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【場所を問わないので参加しやすい】について全体

で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(49.3％)。次いで「そう思う」(22.6％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(28.9％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(54.2％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 71.9 28.1

15～19歳 1007 72.8 27.2

20～24歳 994 69.1 30.9

25～29歳 1062 63.9 36.1

15～19歳 954 78.1 21.9

20～24歳 953 76.5 23.5

25～29歳 1030 71.9 28.1

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

22.6 

18.6 

22.6 

17.4 

28.9 

27.5 

21.6 

49.3 

54.2 

46.5 

46.5 

49.2 

49.0 

50.4 

18.0 

19.3 

19.5 

22.8 

13.5 

15.2 

17.0 

10.1 

7.9 

11.4 

13.3 

8.4 

8.3 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【自分の情報が悪用されそうで心配だ】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【自分の情報が悪用されそうで心配だ】について全

体で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(42.5％)。次いで「どちらかといえばそう思わ

ない」(26.7％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(25.8％)が最も

高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 62.8 37.2

15～19歳 1007 63.3 36.7

20～24歳 994 60.3 39.7

25～29歳 1062 55.6 44.4

15～19歳 954 68.4 31.6

20～24歳 953 65.2 34.8

25～29歳 1030 64.7 35.3

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

20.3 

19.0 

17.3 

14.8 

25.8 

20.8 

24.4 

42.5 

44.3 

43.0 

40.8 

42.7 

44.4 

40.3 

26.7 

28.8 

26.7 

31.2 

23.1 

25.1 

25.0 

10.5 

7.9 

13.1 

13.3 

8.5 

9.8 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【情報発信・収集の手段として活用できる】 

他者と行う活動でのインターネット利用の【情報発信・収集の手段として活用できる】につい

て全体で最も高いのは､「どちらかといえばそう思う」(51.1％)。次いで「そう思う」、「どちらか

といえばそう思わない」(19.6％)と続く。 

性年齢区分別でみると、「そう思う」の回答は、“女性 15～19 歳”に占める割合(23.5％)が最も

高く、「どちらかといえばそう思う」では“男性 15～19 歳”に占める割合(55.8％)が高く、全体

と比較した結果、有意差が認められた。 

 

  

そう思う
（計）

そう思わない
（計）

n

全体 6000 70.7 29.3

15～19歳 1007 72.3 27.7

20～24歳 994 68.6 31.4

25～29歳 1062 65.9 34.1

15～19歳 954 75.1 24.9

20～24歳 953 71.7 28.3

25～29歳 1030 71.4 28.6

男
性

女
性

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

19.6 

16.5 

20.9 

14.1 

23.5 

22.4 

20.9 

51.1 

55.8 

47.7 

51.8 

51.6 

49.3 

50.5 

19.6 

20.4 

20.5 

22.7 

16.2 

18.7 

18.5 

9.7 

7.3 

10.9 

11.4 

8.7 

9.7 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）他者との活動に参加したいと思える場所 

Q27.あなたは人と一緒に行う活動に参加するとき、どのような場所であれば参加したいと思い

ますか。いずれかをお選びください。[MA] 

 

他者との活動に参加したいと思える場所について、全体では「通勤・通学などの日常生活圏内」

(56.7％)が最も高い。次いで「自宅」(39.1％)、「住んでいる都道府県内」(36.8％)、「インターネ

ット上」(23.2％)と続く。 

 性年齢区分別でみると、「通勤・通学などの日常生活圏内」では“男性 15～19 歳”及び“女性 

15～19 歳”に占める割合(それぞれ 63.4％、62.6％)が高く、全体と比較した結果、有意差が認め

られた。 

 

  

n
数

通
勤
・
通
学
な
ど
の
日
常

生
活
圏
内

自
宅

住
ん
で
い
る
都
道
府
県
内

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上

近
隣
の
都
道
府
県

日
本
全
国

海
外

全体 6000 56.7 39.1 36.8 23.2 13.9 5.7 3.8

 15～19歳 1007 63.4 41.3 34.1 17.8 10.0 6.3 3.3

 20～24歳 994 53.9 41.0 36.2 26.6 15.7 8.8 4.2

 25～29歳 1062 47.4 35.5 34.6 30.6 14.8 6.6 3.8

 15～19歳 954 62.6 43.8 38.1 18.8 14.5 4.2 3.7

 20～24歳 953 56.8 39.3 39.1 21.6 15.4 4.6 4.6

 25～29歳 1030 57.2 33.9 38.9 22.9 13.3 3.8 3.3

■全体+10％以上
■全体-10％以下
（属性n=30以上）

男
性

女
性

56.7

39.1
36.8

23.2

13.9

5.7 3.8

0%

20%

40%

60%
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（６）他者との活動を行えると良いと思う場所 

Q28.人と一緒に行う活動はどのような場所で行えるのが良いと思いますか。[MA] 

 

他者との活動を行えると良いと思う場所について、全体では「ショッピングモールなど商業施

設」(37.7％)が最も高い。次いで「公園」(32.9％)、「自分の部屋」(30.6％)、「学校（空き教室や

廃校）」(29.6％)、「公民館」(25.2％)、「テーマパーク」(25.0％)と続く。 

 性年齢区分別でみると、“男性 15～19 歳”及び“女性 15～19 歳”の「学校（空き教室や廃校）」

(それぞれ 40.6％、46.6％)、“女性 25～29 歳”の「ショッピングモールなど商業施設」(48.0％)

が全体よりも 10 ポイント以上高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 

 

 

  

n
数

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
モ
ー

ル
な

ど
商
業
施
設

公
園

自
分
の
部
屋

学
校

（
空
き
教
室
や
廃

校

）

公
民
館

テ
ー

マ
パ
ー

ク

喫
茶
店
・
レ
ス
ト
ラ
ン

体
育
館
・
競
技
場

海
・
山
・
川
な
ど
レ

ジ

ャ
ー

施
設

図
書
館

青
少
年
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

若
者
施
設

そ
の
他

全体 6000 37.7 32.9 30.6 29.6 25.2 25.0 23.6 23.3 21.0 20.2 15.7 1.2

 15～19歳 1007 28.9 32.3 33.3 40.6 23.6 18.9 12.5 29.1 18.2 17.7 17.8 1.0

 20～24歳 994 30.2 33.5 33.5 29.2 24.0 22.5 20.3 23.8 22.6 18.8 14.9 1.5

 25～29歳 1062 33.8 31.5 32.0 16.3 22.8 21.2 21.4 20.3 23.6 16.6 13.8 1.3

 15～19歳 954 41.5 34.8 31.7 46.6 23.5 30.7 27.7 26.7 21.7 23.1 13.5 0.7

 20～24歳 953 44.0 32.4 27.8 28.3 24.3 29.9 30.4 21.4 20.6 20.6 16.1 0.7

 25～29歳 1030 48.0 32.9 25.5 18.5 32.8 27.2 29.8 18.9 19.3 24.8 17.8 1.6

■全体+10％以上
■全体-10％以下
（属性n=30以上）

男
性

女
性

37.7

32.9
30.6 29.6

25.2 25.0 23.6 23.3
21.0 20.2

15.7

1.2

0%

20%

40%



106 

  

（７）他者との活動への参加で支障となること 

Q29.あなたが、他の人と一緒に行う活動に参加したくてもできない場合、その支障となる理由

としてあてはまるものは何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。[MA] 

 

他者との活動への参加で支障となることについて、全体では「忙しくて参加できない」(55.2％)

が最も高い。次いで「場所が行きにくい」(45.7％)、「参加する場合に費用等がかかる」(42.9％)

と続く。 

 性年齢区分別でみると、“女性 15～19 歳”は「忙しくて参加できない」(60.0％)、「場所が行き

にくい」(51.4％)、「参加する場合に費用等がかかる」(52.3％)、「常連や顔なじみの人で既にネッ

トワークが出来上がっていそう」(34.8％)、「同世代の参加者が少なそう」(30.5％)において他性

年代に比べ高く、全体と比較した結果、有意差が認められた。 
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そ
う

若
い
世
代
と
そ
の
他
の
世

代
と
の
ギ

ャ
ッ
プ
が
あ
り

そ
う

そ
の
他

全体 6000 55.2 45.7 42.9 28.8 27.8 27.4 22.0 11.5 1.2

 15～19歳 1007 54.4 44.3 38.1 19.4 23.4 28.8 19.8 9.1 1.0

 20～24歳 994 54.8 42.6 39.7 26.4 26.4 26.8 17.5 12.9 1.5

 25～29歳 1062 52.1 41.6 36.7 25.0 24.9 28.1 17.9 13.8 0.8

 15～19歳 954 60.0 51.4 52.3 34.8 28.2 25.7 30.5 10.5 1.3

 20～24歳 953 56.7 49.8 46.4 33.5 30.6 26.5 24.9 10.0 1.3

 25～29歳 1030 53.7 45.2 44.8 34.4 33.3 28.1 22.0 12.1 1.6

■全体+10％以上
■全体-10％以下
（属性n=30以上）

男
性
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性
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